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BAZI KDV ORANLARINDAKİ VE İŞYERİ KİRA ÖDEMELERİNDE 

YAPILAN STOPAJDA İNDİRİM 31/05/2021 TARİHİNE KADAR UZATILDI. 

 

Değerli Müşterilerimiz, 

 

Bilindiği üzere, Covid 19 salgınından etkilenen bazı işkolları ve sektörleri 

desteklemek amacıyla bazı mal ve hizmetlerden alınan KDV oranlarında 31/07/2020 

tarihinden itibaren indirime gidilmişti.  

İndirime gidilen sektör ve iş kolları arasında iş yeri kiralama hizmeti, kongre, 

konferans, seminer, konser, fuar ve lunapark giriş ücretleri, düğün, nikah, balo ve kokteyl 

salonlarında verilen organizasyon hizmetleri, berberlik, kuaförlük ve terzilik hizmetleri ile 

güzellik salonunda verilen hizmetler yer alıyor. Ayrıca, genel orana tabi yeme-içme 

hizmetleri, turizm ile doğrudan ve dolaylı ilgili olan konaklama hizmeti, yeme-içme 

sektöründe verilen hizmetler ile sinema, tiyatro, opera, operet, bale ve müze giriş ücreti gibi 

kültürel faaliyetlerin yüzde 8 olan KDV oranları da 2020 sonuna kadar geçici olarak yüzde 

1’e indirilmişti. 

 Söz konusu sektörlerin mal ve hizmet teslimlerine uygulanan KDV oranlarındaki 

indirim 23 Aralık 2020 Tarihli ve 31343 Sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 3318 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 31/05/2021 tarihine kadar uzatılmıştır. Ayrıca aynı Karar ile Covid 

19 için uygulanacak aşıda KDV oranı %1 olarak belirlenmiştir.  

Aynı Resmî Gazete’de yayımlanan 3319 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile işyeri kira 

ödemelerinden yapılan %10’luk indirimli stopaj uygulaması da 31/05/2021 tarihine kadar 

uzatılmıştır.  

Söz konusu Cumhurbaşkanlığı Kararlarına aşağıdaki linklerden ulaşılabilir.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/12/20201223-18.pdf 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/12/20201223-19.pdf 

Bilindiği üzere, 2813 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile işyeri kira ödemelerinden 

yapılan stopaj oranları %20’den %10’a düşürülmüştü. İlgili Sirkülerlerimize aşağıdaki linkten 

ulaşılabilir. 

 http://www.isikyeminlimalimusavirlik.com/sirkuler/SiRKULER2020-69.pdf 
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